

2016南京马拉松明天开跑

赛后环卫工10分钟恢复路面整洁

2016南京马拉松明天就要开跑了。昨天,南京市城管局、红十字会等部门召开南马保障工作情况说明会。现代快报记者从会上获悉,赛道沿线将设立100个定岗点,200名城管执法人员参与维护秩序,红十字会的600多名志愿者也准备就绪。比赛结束后,环卫工将利用机动车尚未进入赛道的10分钟,清理路面垃圾,恢复道路整洁。

记者还了解到,无论是跑者还是观众,都可以用手机拍下南马精彩瞬间,优胜者可以拿走iPhone 7。

见习记者 赵冉 现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲

比赛保障足

城管设100个点维护秩序,红十字会志愿者“护驾”

南京市城市管理综合行政执法总队指挥中心科长邓海涛介绍,赛前已对赛道沿线占道经营的流动摊点、路面破损、行道树枯枝等情况梳理解决。不仅如此,“比赛当天,我们还会在南马赛道设置100个定岗点,将有200名执法干部

确保比赛途中市容环境、秩序等。”

红十字会已对招募的652名医疗保障志愿者进行了急救知识培训,明天他们将按照赛道沿途每百米1人、医疗站每站4人、医疗点每点2人、救护车每车2人分工,配合医疗人员提供现场急救。

提醒

9个临时停车点受影响 今晚最好别在这里停车

南京市停车设施管理中心科长林福建告诉记者,这次比赛经过新街口等人口密集区域,共有9个临时停车点与赛道重合受到影响,“涉及300多个停车位。不过,我们在周围设立了疏导点,市民可以把车停在疏导点,或者停到其他地方。”

林福建介绍,从今天下午3点开始,停车保障就进入临战状态,对没有接到通知、还在这里停车的车主进行现场通知,对必须要停的车辆控制停车时间,不能影响比赛。

“不会影响车主很久,到周日上午11点就结束了。”林福建表示,“而且我们会根据比赛,跑一段、撤除一段、恢复一段。如果发现比赛时有车停在这里,我们将及时拖车,就近安排到疏导停车区域,同时通过交管的平台通知车主车辆所在位置。”

受影响的临时停车点分别是:1.应天大街点;2.中华门点;3.中华门城堡点;4.中华路点;5.乐山路点;6.梅园路点(疏导至博爱停车场);7.金陵御花园点(疏导至玄武高级中学);8.亚朵酒店点;9.国展路点(疏导至公交场点)。

通讯员 翁宏业 郑芳 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

反腐倡廉主题“影院” 首现南京

近200部反腐题材警示片任你选

你去过以反腐倡廉为主题的“影院”吗?昨天,南京建邺区“预防职务犯罪警示教育基地”正式建成揭牌,并面向全市党员干部及市民开放。据悉,以主题“影院”形式开展党风廉政教育在全国尚属首次,这里共收集储备了近200部反腐题材警示教育片、廉政微电影等。

通讯员 翁宏业 郑芳 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

这家“影院”的影片主打反腐倡廉

“我们就是想打造一个反腐倡廉主题‘影院’,请党员干部看一看落马官员的堕落轨迹,听一听他们的沉痛忏悔,从而达到咬耳扯袖、红脸出汗的目的。”建邺区人民检察院检察长葛冰说。

现代快报记者了解到,该基地展厅面积近700余平方米,采用模块化组合设计,共分为廉政教育区、警示教育区和互动体验区等三大部分六大板块,实现数字化全覆盖,并配有多部120度环幕进行播放,可同时容纳近100人前来学习体验。

记者在主展区看到,该基地有别于大多数教育场馆陈列的传统展板模式,主要以现场播放警示教育片、观看忏悔录为主,置身其中,声、光、电立体呈现,仿佛在一个小型电影院里。让人印象深刻的是,警示教育功能厅运用虚拟现实手段,在墙面营造出寒气袭人的铁窗、高墙、电网,而屏幕上则在播放真实的违纪违法案例。

“‘影院’里播放这些身边的案例,对我们触动很大,提醒我们,党员干部要自觉净化社交圈、朋友圈。”建邺区沙洲街道的一名党员说。

市民、企业参观需提前预约

目前,这个廉政主题“影院”共收集储备了近200部反腐题材警示教育片、廉政微电影等,内容涉及金融、城建、拆迁等多个领域,力求为前来参观学习的党政机关、企事业单位提供内容丰富的“菜单”。

“作为一个开放式的影院平台,各级党政机关、金融系统、国有大中型企业随时可以加盟,成为下一个成员单位。”建邺区人民检察院副检察长耿辉说。

记者了解到,这个“影院”为公益性的教育场馆,已经试运行了5个多月,累计接待了近万名党员干部前来参观学习。正式开放以后,相关单位如果想要前来参观,组织开展廉政教育活动,可以提前预约。联系人:郑芳,电话:025-84216626。

建邺区纪委、区检察院将为参观单位提供“一站式”、个性化的“菜单式”服务,包括:观看警示片、参观展厅、自我评估廉政风险等,区检察院还可以为参加体验教学的党员干部上一堂廉政教育课。

“老石说纪”动漫片第二季出炉

当天,建邺区纪委还同步启动“老石说纪·基层行”活动。

据了解,“老石说纪”是在市纪委指导下,由建邺区纪委精心打造出的廉政文化品牌。去年5月,建邺区纪委创新运用动漫形式解读党规党纪,首期推出5集微动漫《老石说纪》,在社会上引起广泛关注。《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》两项党内法规出台以后,区纪委又围绕“党员干部能不能参加校友会、老乡会、同学会”“党员干部酒驾的处理”等热点话题,制作动漫视频,并在“老石说纪·基层行”启动活动上同步推出《老石说纪》第二季,同时刻录光盘赠送给全区党员干部。

赛后恢复快

争取10分钟打扫完垃圾,恢复路面整洁

南京市城市管理局环卫处科长朱亚楠表示,“今年南马,在比赛结束但是交通管制还没结束的10分钟里,我们将突击清理赛道,把垃圾清扫干净,恢复路面整洁。”

此外,按照定人、定岗的保障要求,

明确了每个管控路段的负责人、保洁员队伍和作业车辆,并在赛程的起终点、饮水站、医疗点等功能点周边,配备了突击保洁力量,确保在赛后以最快速度清理路面漂浮物和垃圾收集容器,恢复道路整洁。

赛道看点多

全民手机直播,还有机会捧走iPhone 7

现代快报记者了解到,建邺区、鼓楼区赛道沿途设有文体项目展演和特色绿雕,还有广场舞、腰鼓等表演。参赛者一路奔跑,不会感到单调。此外,汉中门到河西大街一带还布置了特色花草,奥体东门设置了有“南京欢迎您”字样的龙腾绿雕。梦都大街、奥体大街、兴隆大街沿线也布置了孔雀草、彩叶草等。

如果不能到现场观赛,也别太遗憾,

央视体育频道将对南马进行现场直播。

现代快报记者从此次南马运营服务商江苏问源体育科技有限公司获悉,赛事当天,无论跑者还是现场观众,都可以用手机拍摄照片、录制短视频,将最美赛道、跑友最帅姿态等记录下来,并将所拍视频、照片发送给南京马拉松微信(njmarathon),优胜者可以捧走iPhone 7以及红米NOTE 4等奖品。

他们的美术课开在梵高展上



孩子们在展览现场观摩梵高作品 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄



选择最爱的作品临摹



小画家的作品是不是很棒呢?

快报讯(记者 陈曦影 见习记者 马万里)听梵高的故事,了解100多年前这位荷兰画家的坚韧和努力;细细观摩,绘制自己最爱的梵高画作……昨天,来自后标营小学的45位学生在《遇见梵高》光影互动艺术展现场,上了一堂特别的美术课。

在《遇见梵高》光影互动艺术展上,会动的《星夜》吸引了所有参观者的目光。“我喜欢这幅画。”后标营小学六(3)班的胡雅洁告诉记者,“《星夜》是梵高生病之后画的,如此绚丽、充满想象力,我特别佩服他,他让我觉得画画是值得坚持的事。”

记者在展览现场看到,很多小观众席地而坐,认真临摹梵高画作。

王定娴40分钟就完成了一幅“高仿版”《星夜》。她说,梵高是个很有毅力的人,虽然贫穷,但对于绘画一直执着。

三(3)班的傅海洋特别喜欢梵高的《麦田上的乌鸦》,他抱着画板跪在画作前细细临摹。傅海洋告诉记者,他要画这幅画送给妈妈。

“平时会在课堂上展示一些名画给孩子们看,这次来现场看展览,孩子们可以更直观地感受名家画作。他们了解了梵高的故事,也能更深刻地理解梵高的画作。”后标营小学美术老师王磊告诉记者。

“很多孩子对于梵高的经历和画作浅尝辄止。这次,通过了解梵高的经历,孩子们跟画家更加接近了。”后标营小学校长杨毅静说。